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ПІДГОТОВКА МОЛОДІ ДО ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У 

СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Після повномасштабного вторгнення рф економіка України, у тому числі 

аграрний сектор стали жертвами руйнування та знищення. У багатьох сільських 

районах доступ до якісної освіти став обмежений через значні пошкодження 

освітніх закладів і відсутності необхідних матеріальних, фінансових, трудових 

та інших ресурсів. Це значно обмежило можливість сільської молоді 

отримувати знання та навички, необхідні для успішного майбутнього. Значна 

частина населення втратила роботу, тому зростання кількості підприємницьких 

ініціатив і стартапів за участі кваліфікованих фахівців не тільки вирішить 

нагальні проблеми країни, але й сприятиме зменшенню безробіття. Це лише 

один із багатьох позитивних аспектів впливу підприємницької освіти на 

відновлення життєдіяльності у містах і регіонах України [1]. 

Навчання молоді підприємництву допоможе суспільству зберегти 

соціальну активність та стимулювати економічну ініціативу у місцевих 

громадах. Підприємницькі навички та знання про сільське господарство 

сприятимуть молодим людям адаптуватися до умов які швидко змінюються, 

шукати альтернативні шляхи доходів та підтримувати розвиток власних 

господарств навіть в умовах воєнних дій. Молоді підприємці можуть стати 

основними гравцями на ринку та внести свіжі погляди і інновації у аграрний 

сектор, що забезпечить стабільний економічний розвиток, створення нових 

робочих місць, збереження культурних та традиційних цінностей [2].  

У сучасному світі швидкість змін в організації виробництва, технологіях 

та ринках є надзвичайною. Молоді підприємці у сільських районах повинні 
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навчитися адаптуватися до цих змін, швидко переключатися на нові 

можливості та стратегії. Війна та воєнний конфлікт призводять до серйозного 

психологічного стресу та травм для молоді, особливо тих, хто проживає у зоні 

бойових дій [3]. Це може мати серйозні наслідки для психічного здоров’я та 

загального самопочуття. Тому підтримка та захист сільської молоді під час 

війни є дуже важливою задачею для забезпечення їхньої безпеки, благополуччя 

та майбутнього розвитку. 

Для навчання сільської молоді підприємництву можуть 

використовуватись різноманітні комунікаційні рішення з метою організації 

вебінарів та онлайн-курсів з підприємництва, що дозволить досягти широкого 

кола учасників, забезпечити доступність навчального матеріалу. 

Використовувати електронну пошту для розсилки інформації про тренінги, 

семінари, ресурси та інші корисні матеріали. 

Для реалізації поставлених завдань потрібно організувати проведення 

практичних тренінгів та воркшопів, де молодь зможе навчитися конкретним 

навичкам та вмінням, таким як організація підприємницької діяльності, 

виробництво продукції та надання послуг, що у подальшому допоможе їм стати 

успішними підприємцями. Порушені питання вказують на важливість та 

актуальність заходів з навчання сільської молоді підприємництву у часи 

невизначеності для забезпечення економічного відновлення і стабільності у 

постраждалих районах, а також забезпеченні продовольчої безпеки держави. 
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ПОДАТКОВІ РИЗИКИ І ПОДАТКОВИЙ КОНСАЛТИНГ В 

АГРОБІЗНЕСІ 

 

Сільське господарство входить до числа секторів, що активно 

розвиваються і поряд з іншими галузями активно трансформується під впливом 

технологій та мегатрендів. Однак COVID-19 та військові дії в Україні суттєво 

вплинули на агровиробників та стали каталізатором ключових змін у галузі. 

Специфіка аграрного бізнесу обумовлює і високі ризики. Якщо розглядати 

зміст та сутність будь-якого виду ризику, то в сучасних умовах господарювання 

немає необхідності доводити, що успіх будь-якого суб’єкта господарювання 

значною мірою залежить від його ставлення до ризику.  

У нинішній час одним з основних способів вирішення нагальних завдань 

розвитку підприємств агросфери є інтенсифікація агропромислового 

виробництва, яка ґрунтується на грамотному управлінні. Процес загального 

управління підприємницькими ризиками на аграрних підприємствах 

обов’язково має включати управління податковими ризиками. Це пов’язано з 
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